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Anexa A.3.12 Proiecte formare profesională 

 

UNIVERSITATEA TEHNICĂ “GHEORGHE ASACHI” DIN IAŞI 

FACULTATEA DESIGN INDUSTRIAL ȘI MANAGEMENTUL AFACERILOR 

Domeniul de licenţă: INGINERIE INDUSTRIALĂ 

Programul de studii: Tehnologia tricotajelor și confecțiilor 

Forma de învăţământ: zi 

Durata studiilor: 4 ani 

 

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași promovează, în mod constant, dezvoltarea 

profesională și personală a personalului prin valorificarea oportunităților oferite de proiectele FDI, 

POCU, precum și prin programele de formare continuă, cursurile de calificare sau modulul 

psihopedagogic organizat în cadrul instituției. 

În ultimii ani, la programul de studii Tehnologia tricotajelor și confecțiilor (TTC), s-a urmărit 

consolidarea competențelor de specialitate și transversale ale cadrelor didactice, încurajând 

participarea acestora la programe naționale și internaționale, proiecte strategice și activități de 

formare profesională. Implicarea personalului în aceste inițiative a contribuit la modernizarea 

procesului educațional și la adaptarea acestuia la cerințele actuale ale mediului academic și socio-

economic. 

Listă activități de formare profesională 
 

Nr.crt. 
Denumire program/ proiect/ activitate 

1. Programul de formare psihopedagogică, la zi, cu frecvență, pentru absolvenți studii superioare 

(regim postuniversitar cu taxă). Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

(https://dppd.tuiasi.ro/) este înființat din anul 2000 și funcționează conform Ordinului M.E.C, nr. 

3404 din 21.03.2002. D.P.P.D. oferă 

programul de formare psihopedagogică pe două niveluri: 

- Nivelul I (inițial) – corespunzător acumulării unui minimum de 30 de credite transferabile, 

certificând dreptul de a ocupa posturi didactice în învățământul ante preșcolar, preșcolar, primar, 

gimnazial, profesional și în ciclul inferior al liceului; 

- Nivelul II (de aprofundare) – corespunzător acumulării unui minimum de 60 de credite 

transferabile obținute prin cumularea celor 30 de credite de la Nivelul I (inițial) cu cele 30 de 

credite de 

la Nivelul II, certificând dreptul de a ocupa posturi didactice la toate nivelurile învățământului 
preuniversitar. 

2. Proiectul DigitAll@TUIASI – Transformare digitală pentru profesiile viitorului, nr. 109535328, 

Curs avansat Designer instrucțional, Romania (online), Noiembrie-Decembrie 2025 

3. CNFIS–FDI–2019-0021-Competențe cheie, comune mai multor ocupații – Comunicare în limba 

engleză”, octombrie- noiembrie 2019  
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